
Результаты анкетирования  родителей обучающихся

"Качество питания в школьной столовой"

(анкеты заполнялись вместе с родителями)

Дата проведения  анкетирования: 19.01.2023г.

Общее количество анкетируемых обучающихся 303

из них: 1 классы 32

2 классы 36

3 классы 30

4 классы 29

5 классы 26

6 классы 28

7 классы 36

8 классы 27

9 классы 31

10 класс 15

11 класс 13

1.   Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?

да нет затрудняюсь ответить 

чел 299 0 4

% 99% 0% 1%

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

да нет затрудняюсь ответить 

чел 302 0 1

% 99,7% 0% 0,3%

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?

да нет

чел 280 23

% 92,4% 7,6%

3.1. Если нет, то по какой причине?

не нравится не успеваю питаюсь дома

чел 0 0 23

% 0 0 100%

4. В школе вы получаете:

горячий завтрак             горячий обед (с первым блюдом)

2-разовое горячее

 питание (завтрак + обед)

чел 95 227 95

% 34% 81% 34%

5. Наедаетесь ли вы в школе?

да иногда нет

чел 275 6 2

% 98% 2% 1%

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы

поесть в школе?

да нет

чел 280 0

% 100,0% 0,0%

7. Нравится питание в школьной столовой?



да нет не всегда

чел 261 0 19

% 93% 0% 7%

8. Если не нравится, то почему?
готовят 

нелюбимую

 пищу

чел 19

% 100%

9. Посещаете ли группу продлённого дня (внеурочную деятельность

после уроков)?

да нет

чел 296 7

% 97,7% 2,3%

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома?
получаю 

полдник в школе приношу из дома

чел 52 34

% 18% 11%

9. Устраивает меню школьной столовой?

да нет не всегда

чел 261 0 19

% 93% 0% 7%

10.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

да нет

чел 280 0

% 100% 0%

11. Ваши предложения по изменению меню

1. Убрать  из меню   рыбные котлеты.

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе

1. Увеличить ассортимент продукции для  свободной продажи. 


